

Протокол

Собрания жителей д. Порвай муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по определению параметров инициативного проекта и источникам его финансирования

д.Порвай

19 декабря 2022 года

Место проведения: Порвайский сельский дом культуры

Время проведения: 19:00

Общая численность населения деревни Порвай - 156 чел. (по статистическим данным)

Присутствуют: 19 чел.

Приглашенные:

- начальник территориального отдела «Лонки-Ворцинский» - Соловьева Ольга Александровна.

Собрание открывает Соловьева О.А.

- Уважаемые жители деревни Порвай, нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступило предложение: председателем собрания выбрать Данилову Людмилу Витальевну, секретарем – Шкляеву Татьяну Леонидовну.

Председательствующий: Добрый вечер, уважаемые жители, сегодня на повестке дня:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов. Принятие решения об участии в конкурсе.
2. Определение актуальных проблем для участия в конкурсе. Рассмотрение инициативных проектов.
3. Выбор приоритетного инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.
- 7.Формирование и утверждение инициативной группы.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 19; «Против» - нет, «Воздержались» - 0

Решение принимается.

Председательствующий: По первому вопросу повестки: Уважаемые жители! Сегодня мы собрались свами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источниками его финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, чтобы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы, связанные с участием выбранного проекта в Республиканском конкурсе инициативных проектов.

Постановили: принять к сведению информацию о конкурсе инициативных проектов.

Голосовали: «За» - 19; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

По второму вопросу повестки. Уважаемые жители, в результате голосования принято решение участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями.

Более подробно о первом проекте нам расскажет представитель инициативной группы Масленникова Наталья Петровна.

Описание проблемы: На территории деревни Порвай нет школы, нет детского сада, нет места, где бы дети и жители могли провести время с пользой для своего здоровья. По результатам проведенного опроса, выявлена проблема необходимости обустройства спортивно-игровой площадки, которая будет способствовать здоровому образу жизни не только детей и молодежи, но и взрослого населения деревни. В связи с этим необходимо строительства спортивно-игровой площадки, чтобы большее число детей и подростков имели возможность заниматься активным отдыхом в любое удобное для себя время, а также принимать участие в спортивных соревнованиях, мероприятиях. Кроме того, исходя из медицинских осмотров, видно, что особую тревогу вызывает здоровье детей. Большой процент школьников страдают хроническими и простудными заболеваниями, у многих выявлено нарушение осанки, пониженное зрение, избыточный вес. Причиной этих всех заболеваний является "Двигательный дефицит". Дети большую часть своего свободного времени проводят за телевизором и

компьютером. Здоровый образ жизни и умеренные физические нагрузки необходимы в любом возрасте.

Обоснование предложения: Установка спортивно-игровой площадки «Площадка здоровья» позволит решить ряд проблем. Во-первых, отвлечет детей от их гаджетов, во-вторых привлечет не только детей, но их родителей, так как в подготовке земельного участка, установки спортивно-игрового комплекса и оборудования планируется участие активистов деревни, молодёжи и подростков. Совместная работа сблизит, у молодых людей появится чувство ответственности, бережности к собственному труду. Реализация проекта по обустройству спортивно-игровой площадки поможет укрепить здоровье детей и взрослых, даст возможность проводить время с пользой, позволит занять детей и оградить от опасных необдуманных поступков, угрожающих их здоровью.

Ожидаемые результаты: Результатом реализации проекта станет установка 4 уличных тренажеров, детских качелей, песочницы и детской игровой площадки. Оборудовав спортивно-игровую площадку, можно смело сказать, что эта площадка будет любимым местом отдыха для родителей с детьми и бабушек с внуками. Появится возможность проводить на спортивно-игровой площадке праздники для детей. Учитывая качество спортивных уличных тренажеров, оборудование может прослужить многие годы. Появление спортивно-игровой площадки во дворе послужит положительным резонансом среди населения. Наш проект решает проблему времепровождения детей в летние каникулы. Создание спортивной площадки даст возможность занятости детей на прогулках, отвлечёт их от гаджетов.

Благополучатели: число прямых благополучателей жители – 156 человек и гости деревни Порвай – 100 человек, итого -256 чел.

Предварительный расчет: приобретение и установка спортивно-игровой площадки «Площадка зДОРовья» общей стоимостью 904 тыс руб. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 30 ноября 2023г.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: на реализацию проекта мы планируем привлечь от жителей 93 517 рублей, а также дополнительно, на Финансирование проекта в сумма 93 517 рублей планируется привлечь спонсора «Энергия ИЖ»

Сведения о планируемом имуществе или трудовом участии жителей и спонсоров: население кроме финансового вклада готово поучаствовать совместными усилиями в благоустройстве и озеленении данной территории создать зону отдыха (веранда для маленьких детей и их родителей).

Предварительно имущественный и трудовой вклад населения оценен согласно калькуляции в размере 10% от суммы, то есть 62 350 рублей.

Необходимый объем средств и источники финансирования при общей смете проекта 904 000 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 623 448 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 93 517 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 187 034 рубля.

Проект будет реализован по адресу: д. Порвай, улица Порвайская, возле магазина.

Председательствующий: Спасибо Масленниковой Н.П. за ознакомление с инициативным проектом.

Со вторым подготовленным инициативным проектом вас ознакомит Перевощиков И.А.

Описание проблемы: В д. Порвай имеется центральный родник «Бадзым ошмес», возле которого в свое время обосновалась деревня. В настоящем времени родник находится в плачевном состоянии: повсюду заросшая территория, застоявшаяся вода, покосившийся старый домик. Место, где раньше собиралась вся деревня, в настоящий момент совсем потеряла свою презентабельность и редко собирает возле себя жителей деревни. Но хочется особенно отметить, что вода в роднике всегда студеная, вкусная и хорошо освежает в жаркую погоду.

Обоснование предложения: Проект "РОДник - это то, что всех РОДнит" реализуется в течении года на территории деревни Порвай Игринского района. Ценность проекта заключается в том, что в результате его реализации территория родника "Бадзым ошмес" (Большой родник) в центре деревни Порвай будет благоустроенной территорией, будет улучшено экологическое состояние родника, ликвидированы источники загрязнения. Результатом реализации проекта станет не только частичное решение проблемы потребления чистой питьевой воды, но и возникновение зоны релаксации, имеющей огромное эстетическое и нравственное значение в жизни сельчан. Проект направлен на то, чтобы в будущем родник стал самым красивейшим местом в д. Порвай.

Ожидаемые результаты: В рамках данного проекта будет благоустроена территория вокруг родника "Бадзым ошмес" в деревне Порвай: выкошены и расчищены подъездные пути, подготовлена площадка для забора воды, установлены скамейки, у самого родника будет очищено русло, спилены старые деревья и кустарники, установлен навес. В настоящее время источником загрязнения родника являются листья с деревьев и кустарников,

некошенная трава. В данных мероприятиях будут задействованы жители деревни Порвай - 70 человек, дети волонтерского отряда "БумеранГ" МБОУ Лонки-Ворцы - 10 человек. Все будет проходить организованно, будут объявляться субботники (от 2 до 5 субботников в зависимости от объема работ).

Благополучателями станут все жители, гости деревни Порвай. Школьники и студенты будут заниматься информационной работой: через социальные сети, раздачу флаеров среди населения. Это будет нести больше информации о значимости проекта не только среди жителей села, но и за пределами населенного пункта.

Планируемый срок реализации проекта: 31.12.2023

Председательствующий: Спасибо, Иван Александрович. Уважаемые жители, инициативные проекты выдвинуты. Какие у вас есть вопросы и предложения по проектам?

Вопросов и предложений не поступило.

Постановили: принять к сведению информацию об инициативных проектах.

Голосовали: «За» - 19; «Против» - нет; «Воздержались» - 0 .

Решение принимается.

Председательствующий: Жителям необходимо принять решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.

Голосуем за участие в проекте установка спортивно-игровой площадки «Площадка зДОРовья».

Голосовали : «За» - 18; «Против» -нет; «Воздержались»-1

Решение принимается.

Голосуем за участие в проекте «РОДник – который нас РОДнит»

Голосовали : «За» - 1; «Против» - 18; «Воздержались» -нет

Решение принимается.

По третьему вопросу повестки. По итогам голосования выбран проект по установке спортивно-игровой площадки «Площадка зДОРовья», по адресу: д. Порвай, улица Порвайская, возле магазина.

Постановили: Поддержать инициативный проект по установке спортивно-игровой площадки «Площадка зДОРовья» в д. Порвай.

Голосовали : «За» - 18; «Против» -нет; «Воздержались»-1

Решение принимается.

По четвертому вопросу повестки выносится следующий вопрос - о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры. Для подтверждения права собственности необходимо предоставить копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок, расположенный по адресу: д.Порвай, ул.Порвайская, возле магазина.

Данные документы были заблаговременно запрошены инициативной группой и соответствуют условиям участия в конкурсном отборе.

Постановили: Информацию о наличии правоустанавливающих документов принять к сведению.

Голосовали : «За» - 19; «Против» -нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Переходим к пятому вопросу повестки дня «Софинансирование». По предварительной смете на установку спортивно-игровой площадки «Площадки зДОРовья» в д. Порвай, ул. Порвайская возле магазина необходимо 904 000 рублей. Процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%, это составляет 93 517 (Девяносто три тысячи пятьсот семнадцать) рублей. Вклад от населения и спонсора составляет также по 15% т. е. по 93 517 (Девяносто три тысячи пятьсот семнадцать) рублей. Спонсором выступает ООО «Энергия ИЖ» население и спонсор гарантируют участие в проекте надежным вкладом. Имущественный и трудовой вклад от населения оценен согласно калькуляции в размере 10% то суммы, т.е –62 344 рубля. Предлагаем проголосовать за такое предложение.

Голосовали : «За» - 19; «Против» -нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Постановили:

1. При общей смете проекта 904 000 рублей, просить республиканские средства в размере 623 448 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 93 517 рублей.

3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 93 517 рублей.
4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 93 517 рублей.
5. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров составит 10% от запрашиваемой суммы и составит 62 344 рубля.

По шестому вопросу повестки возврат сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника - в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Какие есть вопросы?

Вопросов не поступило.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали : «За» - 19; «Против» -нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

По седьмому вопросу повестки: утверждение инициативной группы для проекта спортивно-игровой площадки «Площадка зДОРовья».

1. Данилова Л.В. – председатель инициативной группы
2. Масленникова Н.П.
3. Федорова О.П.
4. Агафонов С.А.
5. Емельянов Г.Г.
6. Переvoщиков И.А.
7. Шкляева О.Н.
8. Емельянов Н.Ф.
9. Корепанова Е.А.
- 10.Шкляев А.В.

Голосовали : «За» - 19; «Против» -нет; «Воздержались»-нет.

Решение принимается.

Председательствующий: Повестка дня сегодняшнего собрания исчерпана.
Благодарю всех за активное участие.

Председатель собрания



Данилова Л.В.

Секретарь



Шкляева Т.Л.